
 

 

 
Núcleo Executivo 

 
Ata nº 304 

  
Realizou-se no dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, nas 
instalações da Divisão de Intervenção Social, uma reunião de Núcleo Executivo do 
Conselho Local de Ação Social da Amadora.  
  
Estiveram presentes na reunião Rute Gonçalves e Ana Costa, técnicas de apoio ao NE, 
Cecília Dionísio do ISS – I.P., Maria de Jesus Santos da Junta de Freguesia da 
Falagueira/Venda Nova em representação das Comissões Sociais de Freguesia, Sónia 
Ciríaco, do IEFP – Serviço de Emprego da Amadora, Elisabete Costa da SFRAA – QSM, 
Ângela Neves do ACES Amadora e Piedade Nunes da Direção Geral de Reinserção e 
Serviços Prisionais. 
 
A Dra. Rute Gonçalves deu início à reunião com o ponto de validação da ordem de 
trabalhos da sessão plenária do CLAS, que se vai realizar no próximo dia 28 de 
junho/24. Assim, a ordem de trabalhos da reunião será a seguinte: 
 

1. Apreciação para votação da ata a sessão plenária anterior; 
2. Apresentação de Prémios e outros programas de apoios a entidades sociais da 

Fundação “La Caixa” e do BPI - Dra. Maria João Cabral e Dra.- Rita Byrne 
3. Apresentação do Programa de Acolhimento Familiar- Dra. Filipa Domingos - NIJ 
4. Apresentação de projetos de intervenção comunitária dinamizados pela AJPAS; 
5. Adesão ao CLAS - Associação Coração Amarelo e ASBHIP - Associação Spina 

Bífida e Hidrocefalia de Portugal; 
6. Assuntos diversos. 

 
Passou-se de seguida à apresentação do diagnóstico social, tendo a Dra. Ana Costa 
apresentado os dados relativos ao capítulo da Educação (apresentação em anexo). 
 
Foi de seguida abordada a questão da atualização dos diagnósticos das CSF, tendo a 
Dra. Maria de Jesus Santos referido que não teve mais nenhuma orientação das 
restantes comissões sociais sobre este assunto, reiterando que seria muito importante 
que o CLAS enviasse informação sobre esta matéria por escrito para os srs. 
Presidentes das Comissões, realçando a necessidade e importância da elaboração 
destes diagnósticos para o município. 
 
Passou-se de seguida ao ponto dos assuntos diversos, onde foram abordadas as 
seguintes questões: 
- A Dra. Rute Gonçalves informou que se vai realizar no próximo dia 25 de junho, 
nos Recreios da Amadora mais uma sessão de entrega dos Selos Solidários às 
empresas do município. Este ano será também realizado no âmbito deste evento uma 
mesa-redonda de partilha de boas práticas entre as empresas que receberam o troféu 
de empresa solidária no ano passado. Nesse mesmo dia, mas no período da tarde, irá 



realizar-se a cerimónia de entrega simbólica dos produtos do Projeto “Do maior para o 
mais pequeno”, no Hospital Fernando da Fonseca; 

- A Dra. Ana Costa deu informação acerca da realização da sessão de informação 

sobre programas públicos de apoio à mobilidade e acessibilidade, dirigida à 
comunidade e familiares de pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida, no 
próximo dia 27 de junho, na Biblioteca Municipal. 
 
 
Não havendo mais assuntos a tratar, a reunião terminou pelas 11H30. 


